



ЮГИКАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Бабушка – это не возраст, это титул: в нём и величие, и мудрость, и тихая доброта. Справедливость этих слов доказывает хотя бы тот факт, что во многих регионах нашей страны ежегодно проводятся десятки мероприятий, посвящённых любимым бабушкам. Не остался в стороне и Чайковский городской округ, где местом встречи самых активных, позитивных, с богатым жизненным опытом жительниц сельских территорий был выбран Кемульский сельский дом культуры. Здесь впервые прошёл межпоселенческий конкурс «А ну-ка, бабушки!».

Наши бабушки – не старушки!

ритмы и даже лихо садились на шлагал. Кемульская команда поставила танцевальный номер со смешной образов и костюмов. Но покорила публику «цыганочка из Альянша!»

Овации болельщиков вызвал и капитанский конкурс «Дефиле шляп». А испытанием на меткость и ловкость стали фитнес-забавы: участницы переносили в ложке «пельмень» и старались «испечь блины в печи». Быстрее

иана Захаровна Машева. Сладкий приз «За лучшее исполнение танца» по праву забрали представительницы Альянша. Кроме того, все участницы получили сувениры и цветы. А ещё – море впечатлений, позитива и хорошего настроения, о чём красноречиво свидетельствуют оставленные отзывы: «Спасибо организаторам за этот чудесный день, который мы провели все вместе, одной дружной командой, даря друг



В мероприятии приняли участие 7 команд и их группы поддержки из сёл Альянш, Ваньки, Вассята, Кемуль, Ольховка, Уральское, Фоки. Участниц ожидали интересные испытания и танцевальные разминки, с которыми они справлялись с лёгкостью.

Впрочем, как пояснили в Чайковском центре развития культуры, выступившем организатором конкурса, соревновательный момент в этом мероприятии не главное. Бабушки – люди активные, творческие и вместе с тем мудрые. У них сейчас прекрасный возраст, когда особенно хочется общаться с единомышленниками, дарить заботу и любовь близким и в то же время ощущать свою востребованность, нужность людям. На реализацию этих потребностей и был направлен конкурс «А ну-ка, бабушки!».

Сначала команды представили свои визитные карточки. Получилось оригинально и эмоционально. Но самым зажигательным, без сомнения, стал конкурс «Танцевальная площадка». Конкурсанты водили хороводы под аккомпанемент гармониста, отплясывали под современные

всех удалось «накормить внуков» селянкам из Кемуля и Уральского.

Передовых дам активно поддерживали группы поддержки, болельщики разного возраста с транспарантами, речёвками и танцами. Танцы не утихали и в перерывах между конкурсными испытаниями. А пока

жюри подводило итоги, публику радовали своим выступлением фольклорный коллектив Алины Заболотских и ансамбль гармонистов из школы №8.

В результате победителями первого межпоселенческого конкурса «А ну-ка, бабушки!» стали команды из Кемуля и Уральского. В конкурсе «Скатерть-самобранка» зрительские симпатии достались бабушкам из Ольховки – так изумительно оформила блюда и сервировала стол Фа-

другу улыбки и счастье!».

Остаётся только добавить: так держать, бабушки! Второму межпоселенческому конкурсу определенно быть.

Светлана СТРЕЛКОВА
Фото предоставлено
центром развития культуры



Дефиле шляп

«Синяя птица» не прилетит в Чайковский

В пятницу 13 марта стало известно об отмене финальных этапов Кубка мира по прыжкам на лыжах с трамплина среди женщин (русского тура «Синяя птица»).

Как сообщили в администрации округа, это решение принято совместно с международной федерацией лыжных видов спорта (FIS). Оно объясняется неблагоприятной ситуацией, связанной с пандемией коронавируса (COVID-19), и требованиями отзыва участников от ряда национальных федераций.

Елена ИВАНЦОВА

Короткой строкой

Очередное аппаратное совещание в администрации Чайковского городского округа, прошедшее 16 марта, началось с информации главы территории Юрия Вострикова о состоявшемся накануне заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям. Его темой стало введение режима повышенной готовности в связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-19, уже добравшейся и до Прикамья. Речь шла о принятии превентивных мер по предупреждению её распространения на нашей территории, в первую очередь касающихся учреждений образования и культуры, субъектов предпринимательства

– Чем тщательнее они будут соблюдать, – подчеркнул Юрий Геннадьевич, – тем меньше шансов того, что ситуация выйдет из-под контроля.

В рамках системы мониторинга «Инцидент менеджмент» отработано 54 сообщения жителей нашей территории. Три четверти из них касались уборки снега, переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, организации пассажирских автоперевозок и земельных вопросов.

Глава территории отметил, что и на прошлой недавно встрече с жителями Основного посёлка звучало недовольство населением качеством уборки территории. Юрий Геннадьевич подчеркнул, что качество – это одно, но люди должны знать,

за что отвечает муниципальная власть, а за что – управляющие компании.

У домов по улицам Гагарина (№14) и Сосновой (№27) по причине бурного весеннего таяния снега разлились настоящие озёра, которые мешают движению. Первоочередная задача – оперативно организовать отвод воды, в противном случае, как отметил глава, вместе с водой могут «уйти» и дороги.

– А вообще-то нынешнее состояние дорог – это объективный показатель работы подрядчика, – добавил Юрий Геннадьевич.

По информации отдела ЗАГС, произведено 132 записи актов гражданского состояния. Раз за разом напоминает о себе «русский крест»: родились 23 новых гражданина России, ушли в мир иной – 39. Родителям малышей вручено 165 подарков для новорожденных и 182 медали «Я родился в Пермском крае».

Продолжается совместная с Роспотребнадзором работа по разработке схемы размещения контейнерных площадок для сбора твёрдых коммунальных отходов (ТКО). Ведутся мероприятия по подготовке к грядущему ремонту Мемориала Победы.

Николай ГАЛАНОВ



17 МАРТА – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

Пермский край – первый регион России, где появилась служба социальных участковых. Сегодня такие службы работают уже во всех районах Перми и муниципалитетах Прикамья – специалист закреплён за каждой территорией. За год работы вниманием социальных участковых охвачено 150 тысяч жителей края и принято на социальное сопровождение 7,5 тысяч семей. При этом деятельность специалистов не просто востребована, но и приносит большие результаты, ведь в работе службы аккумулируется всё лучшее, что есть в системе социальной политики Прикамья.

РАБОТА НЕ В КАБИНЕТАХ, А С ЛЮДЬМИ

– Служба социальных участковых создана в Прикамье в январе 2019 года, – рассказывает министр социального развития Пермского края Павел Фокин. – Сейчас она насчитывает 265 сотрудников, которые выполняют множество различных задач. Спектр работы социальных участковых очень широк: мы уходим от работы в кабинетах и выходим к населению в территориях. Специалисты оказывают бесплатную комплексную социальную, правовую, медицинскую, психологическую помощь жителям Пермского края по индивидуальной программе. При этом наша задача – не только оказать помощь, но и предупредить неблагополучие и сложные ситуации.

ВСЕГДА С ВНИМАНИЕМ!

Главные принципы работы социального участкового – помочь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В Чайковском городском округе эта обязанность возложена на 11 специалистов. В арсенале каждого – многолетний опыт, проверенные на практике методики и огромное терпение.

День социального участкового Натальи Вдовиной расписан буквально по минутам: нужно выйти к подопечным на несколько адресов, провести консультации. Помочь собрать необходимый пакет документов, записаться на приём к врачу, оказать помощь по хозяйству, найти работу или крышу над головой, оформить льготы, решить другие жизненно важные вопросы. Но случается и такое, что помочь приходится оказывать принудительно.

– В канун новогодних празд-

ников, – поделилась одним из случаев Наталья Ивановна, – в соцсетях города появилась информация о мужчине, поселившемся в лесополосе на набережной Камы. Чтобы прояснить ситуацию я приехала на место и нашла его. Мужчина облюбовал небольшой лог. Пока мы общались, он пытался растопить снег на костре. В разговоре я выяснила, что ему 42 года, он поссорился с бывшей женой, все документы утеряны и в ближайшее время самостоятельно решит все свои проблемы. Вёл он себя вполне миролюбиво. Дальше события разворачивались как в замысловатой драме. Связавшись с бывшей женой и людьми, которые ранее пытались ему помочь, я узнала, что у «отшельника» есть тайны, в частности, что он общается с высшим разумом, ча-

ВСЕГДА НА СВЯЗИ

Узнать, какой социальный участковый закреплен за вами, можно на сайте министерства социального развития края minsoc.permkrai.ru. Для этого в разделе «Служба социальных участковых» нужно ввести адрес проживания. Также можно сообщить о проблеме по телефону скорой социальной помощи:

- со стационарного телефона – +7 (34241) 3-49-19,
- 3-23-57** или по номеру **129**,
- с мобильного – по номеру **8-800-100-83-05**.

Помощь оказывается бесплатно.

сто меняет имена. Бывшая жена пытается справиться с проблемой самостоятельно, но все попытки пошли прахом. Упущеши все подробности операции по «спасению» мужчины, отмечу лишь, что для разрешения этой ситуации пришлось обращаться к сотрудникам полиции и медицинским работникам.

Внимание к нуждам и проблемам жителей – это и есть рабочие будни специалистов службы. Прежде всего под пристальным вниманием – одинокие люди старше 80 лет, инвалиды, семьи с детьми-инвалидами, многодетные, малоимущие семьи, а также те, кто по тем или иным причинам оказался в трудной жизненной ситуации.

– В Чайковском городском округе проживает порядка 4000 граждан старше 80 лет, – рассказывает Вячеслав Трубников, руководитель службы социальных участковых, – работа по выявлению проблем этой категории граждан у нас в приоритете. За помощью к социальным участковым может обратиться как сам



Июль 2019 года: руководитель службы социальных участковых в Чайковском Вячеслав Трубников показывает выделенный службе автомобиль

ём граждан в социальной службе и консультируют по телефону, а также выезжают на дом, в том числе выезжают в сельские и труднодоступные территории. Хочу обратить внимание на то, что с июля прошлого года, у нас действует услуга по доставке граждан старше 65 лет из отдалённых деревень в медицинские учреждения для прохождения диспансеризации. В прошлом году сервисом воспользовались более 60 человек. В этом году практика продолжается.

НЕ ПРОСТО ЧИНОВНИК

В Прикамье любые инициативы в социальной сфере всегда

активно поддерживаются на всех уровнях власти, и сегодня в крае созданы все условия для эффективной работы службы. В частности, разработаны все необходимые документы и методические материалы для сотрудников, на сайте Министерства социального развития работает поисковый сервис «Мой социальный участковый», а также организована работа телефона скорой социальной помощи. Кроме того, для социальных участковых приобретено 46 автомобилей, на которых они добираются до своих подопечных, – и помочь жителям отдалённых территорий теперь приходит максимально быстро. В дальнейших планах – увеличение количества социальных участковых и расширение «зоны особого внимания» – категорий граждан, которые смогут воспользоваться такой социальной помощью.

Еще одна важная роль социальных участковых – быть связующим звеном между чиновниками и людьми. «Немаловажно, что это непосредственный контакт с населением. Люди должны чувствовать поддержку, понимать, что социальный работник – это не просто чиновник, а человек, который может прийти, поговорить, выслушать, дать совет», – сказал глава Пермского края Дмитрий Махонин. Как он отметил, важно, чтобы каждый, кто нуждается в социальной поддержке, чувствовал чуткое отношение к нему со стороны всех служб.

Инна КОРНЕВА

Фото из архива редакции

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

СОЦИАЛЬНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ МОЖЕТ ПОМОЧЬ:

- в оформлении льгот по ЕДВ, ЕДК, капитальный ремонт;
- в оформлении мер социальной поддержки семьям с детьми;
- в оформлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
- в оформлении материальной помощи малоимущим одиноко проживающим гражданам;
- в оформлении государственной социальной помощи на основании социального контракта;
- в надомном обслуживании;
- вобретении семьи по технологии «Семья для пожилого и инвалида»;
- в решении какой-либо трудной жизненной ситуации с привлечением организаций и учреждений Чайковского городского округа на основе межведомственного взаимодействия.

Служба социальных инспекторов расположена по адресу:
ул. Мира, 2/2, кабинеты №9, №23, №14.

Специалисты ведут приём в рабочие дни с 9:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00.

Руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев рассказал, какие реализуются мероприятия по предотвращению заноса коронавирусной инфекции на территорию Чайковского городского округа.

Для этого введён режим повышенной готовности и подготовлен всеобъемлющий план профилактических мероприятий. Это напрямую связано с тем, что зарегистрирован первый случай коронавирусной инфекции COVID-19 в Прикамье – заболевший пермяк вернулся домой из Франции.

О коронавирусе и не только

Превентивные (упреждающие) меры касаются, в первую очередь, учреждений образования, торговых и развлекательных заведений. Рекомендуется введение масочного режима, широкое использование дезинфицирующих средств и вообще внедрение всех мероприятий, применяемых против воздушно-капельных инфекций. Выполнение рекомендаций будет контролироваться.

Информация о жителях нашей территории, вернувшихся из не-

благополучных в плане распространения коронавирусной инфекции стран, поступает с пунктов пропуска на границе. Эти граждане в течение 14 суток находятся под наблюдением. Если с начала года анализы на коронавирус отправлялись в Новосибирск, то с 20 февраля лабораторные исследования проводятся непосредственно в Перми, но их результаты всё равно должны быть подтверждены специалистами НПО «Вектор».

Что касается санитарно-эпидемической ситуации на территории в целом, то Игорь Ярославович охарактеризовал её как спокойную. Хотя, по его словам, напряжённость сохраняется в плане распространения внебольничной пневмонии – за истекшую семидневку зарегистрировано 19 новых случаев. Но при этом резко (до единичных случаев) сократилось число заболевших среди школьников – тут свою эффективность проявили профилактические ме-

роприятия. Они не отменены и должны помочь в предотвращении распространения и коронавируса.

Уже месяц ниже эпидемического порога и заболеваемость острыми респираторно-вирусными инфекциями. Показатель прошлой недели – 96,6, пороговое значение – 102,7. Среди 1050 заболевших большую часть составляют дети: в возрасте до трёх лет – 147, от трёх до семи – 240, свыше семи до четырнадцати – 271. Николай ГАЛАНОВ



МЫ И ЗАКОН

С днём рождения, ЮИД!

Отряды юных инспекторов движения отметили официальный день рождения. В Чайковском на базе отряда ЮИД «Автостоп», действующего при Доме детского художественного и технического творчества, по этому случаю состоялась встреча с будущими юными инспекторами.



Фото предоставлено службой полиции по связям со СМИ

Дачные кражи: сезон открыт

Замки взломаны, двери настекль, инструменты пропали. С наступлением весны количество заявлений от граждан о фактах краж из дачных домиков увеличивается в разы.

Чаще всего объектом преступных посягательств становится имущество, которое остаётся на даче без присмотра. Как показывает практика, злоумышленники похищают посуду, личные вещи, продукты питания, электроинструменты, а также лом чёрных и цветных металлов, строительные материалы.

Полицейские напоминают, что хищение из садового домика образует состав преступления, предусмотренного статьей 158 УК РФ «Кража». Расследование уголов-

ных дел, возбуждённых по таким действиям, находится в компетенции органов дознания либо следствия, входящих в состав органов внутренних дел. Лицу, совершившему указанное преступление, грозит от 2 до 10 лет лишения свободы.

Основными сложностями в раскрытии данного вида преступлений является то, что между фактом преступления и моментом его установления проходит много времени и раскрыть по горячим следам его уже невозможно. Безусловно, наиболее эффективной защитой имущества является оснащение дач охранной и тревожной сигнализацией. Но если у вас такой возможности нет, то не оставляйте на даче ценные вещи. Чаще навещайте своё загородное жилище. Попросите соседей, по-

стоянно проживающих на территории массива, присматривать за вашим домом и сразу же сообщать вам о происшествиях, произошедших с вашим имуществом. Страйтесь не брать с собой на дачу дорогостоящие вещи. Закрывайте дом всегда, когда отлучаетесь из него к соседям, за водой и другими нуждами. В случае потери ключей срочно замените замок. Если вы обнаружили, что возле дачного дома в отсутствие владельцев находятся посторонние незнакомые граждане, которые подозрительно себя ведут, незамедлительно сообщите об этом по телефонам дежурной части полиции: **02, с мобильного 102 либо +7 (34241) 4-54-05**. Ожидайте на месте следственно-оперативную группу.

Чайковские полицейские задержали мужчину, подозреваемого в краже электрооборудования для сварки.

Преступление произошло в одном из магазинов, расположенных по улице Промышленная. Сварочный аппарат пропал с витрины при неизвестных обстоятельствах. Сумма материального ущерба, предъявленная заявителем, составила порядка 10 тысяч рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудни-

Сварочный продал, а деньги потратил

ки уголовного розыска установили личность злоумышленника. Им оказался ранее судимый за имущественные преступления житель микрорайона «Уральский».

Стражи порядка задержали подозреваемого и доставили в тер-

риториальный отдел МВД, где задержанный сознался в совершении кражи. Мужчина рассказал, что сварочный аппарат продал, а вырученные деньги потратил на личные нужды. По факту кражи возбуждено уголовное дело.

Сообщи, где торгуют смертью!



16 марта на территории Пермского края стартовал первый этап общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью». Продлится она до 23 марта.

Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, профилактика их немедицинского по-

исимых лиц.

Правоохранители призывают граждан и общественные организации к сотрудничеству. Если у вас имеется информация о местах хранения и сбыта наркотиков, наркопритонах и лицах, распространяющих запрещённые вещества, сообщите об этом в Отдел МВД России по Чайковскому городскому округу по телефонам дежурной части: **02, с мобильного 102 (звонок бесплатный) или +7 (34241) 4-54-05**. Также имеющейся информацией можно поделиться с участковым уполномоченным полиции по месту жительства или любым другим сотрудником полиции. Правоохранители в обязательном порядке проведут проверку поступившей информации.

Материалы подготовила Инна Корнева. Коллаж Любови Тихончук

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2020 № 250

О проведении муниципальной интерактивной образовательной игры «МастерГрад - 11»

На основании пункта 1 статьи 16, статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Чайковского городского округа, Устава автономной некоммерческой организации «Чайковский - территория развития социальных проектов»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Провести муниципальную интерактивную образовательную игру «МастерГрад - 11» 11 апреля 2020 г. с 10-00 до 16-00 на базе ГБПОУ «Чайковский техникум промышленных технологий и управления» по адресу: г. Чайковский, ул. Декабристов, 21.

2. Утвердить прилагаемые:

- состав организационного комитета по подготовке и проведению муниципальной интерактивной образовательной игры «МастерГрад - 11»;

- Положение о муниципальной интерактивной образовательной игре «МастерГрад - 11».

- Рекомендовать начальнику Отдела МВД России по Чайковскому городскому округу оказать содействие в охране общественного порядка и безопасности дорожного движения в местах проведения мероприятия.

- Постановление опубликовать в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

- Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по социальным вопросам.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации
Чайковского городского округа

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского городского округа:
<http://чайковскийрайон.рф/>

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.03.2020 № 267

О внесении изменения в постановление администрации Чайковского городского округа от 18.02.2020 № 159 «Об изъятии квартир в доме, подлежащем сносу»

На основании статьи 32 Жилищного кодекса Российской Федерации, муниципальной программы «Обеспечение жильем жителей Чайковского городского округа», утвержденной постановлением администрации города Чайковского от 21 января 2019 г. № 11/1, постановления администрации Чайковского городского поселения от 22 августа 2018 г. № 1607 «О признании многоквартирных домов по улице Алексея Кирьянова, д. 14, переулок Школьный, д. 5, переулок Школьный, д. 9, аварийными», распоряжения Управления жилищно-коммунального хозяйства и транспорта администрации Чайковского городского округа от 17 октября 2019 года № 69-р «О принятии мер по сносу собственниками жилых домов», в целях устранения технической ошибки

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Внести в постановление администрации Чайковского городского округа от 18 февраля 2020 г. № 159 «Об изъятии квартир в доме, подлежащем сносу» следующее изменение:

в пункте 1 слова «пер. Школьный, д. 5» заменить словами «пер. Школьный, д. 9».

- Управлению земельно-имущественных отношений администрации Чайковского городского округа направить постановление в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

- Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

- Постановление вступает в силу со дня его подписания.

- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации
Чайковского городского округа

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.03.2020 № 269

Об утверждении Положения о комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов

Соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, со статьей 17 Федерального закона от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введение в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, Уставом автономной некоммерческой организации «Чайковский - территория развития социальных проектов»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Создать комиссию по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов.

2. Утвердить прилагаемые:

- 1 положение о комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов;

- 2 состав комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов;

- 3 положение о комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов;

- 4 положение о комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов;

- 5 положение о комиссии по бесплатному предоставлению земельных участков на территории Чайковского городского округа инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов;

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации
Чайковского городского округа

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского городского округа:
<http://чайковскийрайон.рф/>

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ
ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.03.2020 № 272

Об утверждении документации по планировке территории по объекту «Распределительные газопроводы БК «Энергия» Чайковского района Пермского края»

На основании статей 8, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Чайковского городского округа, постановления администрации Чайковского городского округа от 15 августа 2019 г. № 1396 «О подготовке документации по планировке территории по объекту «Распределительные газопроводы БК «Энергия» Чайковского городского округа, Пермского края», заключения о результатах публичных слушаний от 29 ноября 2019 г., постановления администрации Чайковского городского округа от 22 января 2020 г. № 39 «О внесении изменения в постановление администрации Чайковского городского округа от 15.08.2019 № 1396»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Утвердить документацию по планировке по объекту «Распределительные газопроводы БК «Энергия» Чайковского района Пермского края», согласно приложению к постановлению.

- Постановление опубликовать в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

- Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

- Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации
Чайковского городского округа



СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Не доверяй, а проверяй!

Защищаемся от финансовых мошенников

По данным октябрьского опроса «Левада-Центра», около четверти россиян вообще не используют банковские карты для совершения покупок. Одной из главных причин этого специалисты называют страх граждан оказаться жертвой финансовых мошенников.

Вместе с руководителем службы информационной безопасности Банка «Пойдём!» Евгением Леоновым разбираем три самых распространённых способа обмана держателей карт.

1. Считывающие устройства и камеры на банкоматах.

Злоумышленники могут установить на терминал устройства считающие данные магнитной полосы (для создания дубликата банковской карты) и PIN-код. И порой мошенники с помощью kleя, скотча и фотоплёнки заставляют карту застрять на выходе из картоприёмника и забирают её.

Евгений Леонов советует:

- Используйте банкоматы, установленные в безопасных местах, например, в госучреждениях, филиалах банков, торговых центрах, гостиницах, вокзалах;

- Не используйте устройства, запрашивающие PIN-код карты для входа в помещение, где установлен банкомат;

- Вводите PIN-код так, чтобы находящиеся рядом люди не смогли его увидеть;

- Не используйте некорректно работающий банкомат (например, если он долгое время находится в режиме ожидания или самопроизвольно перезагружается);

- Если банкомат не возвращает карту, сообщите об этом в ваш

банк по телефону, указанному на устройстве. Не принимайте при этом советы и помощь посторонних людей.

2. SMS-сообщение якобы от банка. Самые популярные сообщения – о блокировке карт. При этом указан номер телефона, куда нужно перезвонить, чтобы карту разблокировать.

– Если вы позвоните по указанному номеру, вас, скорее всего, попросят подойти к банкомату и совершить определённые действия с картой, – говорит Евгений Леонов. – А чуть позже вы можете обнаружить, что деньги исчезли с

от личного кабинета, данные карты, пин-код, код-подтверждения), необходимую для совершения операции по выводу денежных средств с вашего счёта банковской карты. Вы можете это обнаружить при следующей проверке остатка на счёте.

Для того, чтобы избежать хищений ваших средств, вы не должны никому и никогда сообщать эту конфиденциальную информацию. При поступлении такого подозрительного звонка необходимо его прекратить и перезванивать в ваш банк на номер, указанный на официальном сайте банка или на

ВАЖНО!

Евгений Юрьевич Леонов, руководитель службы информационной безопасности банка «Пойдём!»:

– Пожалуйста, запомните главное: сотрудникам банков категорически запрещено спрашивать у клиентов номера карт, пин-коды, коды-подтверждения, логин/пароль от личного кабинета. Если Вам задали такой вопрос, не сомневайтесь – это мошенники! Никому, никогда, ни при каких условиях не сообщайте эту информацию!

вашего счёта банковской карты.

Запомните: в таком случае стоит звонить только на номер вашего банка, указанный на официальном сайте или на обороте банковской карты. Уточнить информацию о блокировке карты лучше в офисе вашего банка.

3. Телефонный звонок якобы от сотрудника банка.

С помощью телефонного звонка от имени сотрудника банка злоумышленник, в рамках вымышленной легенды (например: блокировка вашего счёта по подозрительной операции по карте или закрытие вашего счёта на основании заявления) постараётся выяснить у вас конфиденциальную информацию (логин/пароль

обороте банковской карты. Серьёзным шагом в вопросе обеспечения безопасности банковских операций должно стать создание базы биометрических данных россиян. Считается, что многоступенчатая идентификация, включающая и введение пароля, и распознавание голоса и лица человека, должна сделать доступ мошенников к счетам граждан практически невозможным.

Данный перечень мер безопасности не является исчерпывающим и не гарантирует полной защиты от действий мошенников. Статья подготовлена с использованием материалов с сайтов iz.ru, russian.rt.com, vc.ru, adme.ru, rbc.ru.

БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

20 марта с 14.00 до 18.00 часов в Центральной библиотеке (ул. Ленина, 50) ведёт приём ведущий юрист консультант Государственного юридического бюро Пермского края СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ КАРАКУЛОВ.

Право на бесплатную юридическую помощь имеют: малоимущие граждане, инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, ветераны труда и пенсионеры с большим трудовым стажем, другие категории граждан.

Справки и записи по телефону: +7 (34241) 2-41-51 (ежедневно с 10.00 до 18.00, кроме воскресенья и понедельника).

25 МАРТА 2020 г. с 10 до 11 ч.

в Клинике «Эликсир-Д» - ул. Мира, 27

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 5000 до 25000 руб.

АКЦИЯ: ПЕРСОНАЛЬНАЯ СКИДКА КАЖДОМУ КЛИЕНТУ до 5000 РУБ.*

батарейки, звуководы от 40 руб.

ВЫЕЗД НА ДОМ тел. 8-922-503-63-15

имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

Сертификат № 30518322030021 от Коробейникова Е.М. Товар сертифицирован. РЕКЛАМА.

* Скидка действует на момент приезда выставки. Подробности у продавцов.

ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА
ПОДПИСКИ,
РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ

4-53-60

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GSMETEO.RU)

Прогноз составлен: 16.03.2020 – 12:00 MSK	ВТОРНИК 17.03	СРЕДА 18.03	ЧЕТВЕРГ 19.03
Температура в 5.00	-7 °C	-2 °C	-1 °C
Температура в 17.00	+1 °C	+2 °C	+1 °C
Атмосферное давление	752 мм	755 мм	747 мм
Ветер	5 м/с (ЮЗ)	5 м/с (ЮЗ)	5 м/с (ЮЗ)
Облачность			
Осадки			



Долюшка женская...



Международный женский день прошёл, но мы нашли ещё один повод – не часто звучащий – вспомнить представительниц прекрасной половины человечества.

Согласно данным Росстата, картина разительно отличается от той, которой нас потчуют создатели российских фильмов и телесериалов: по состоянию на конец III квартала 2019 года в нашей стране официально трудились чуть более 35 миллионов женщин. Из этого числа 13,1% приходится (кто бы сомневался!) на долю продавцов. На втором месте (10,1%) расположились труженицы сферы образования (учителя, воспитатели и так далее). Следом идут специалисты в сфере бизнеса и администрации (9,7%) и средний специальный персонал по экономической и административной деятельности (7,3%). Замыкают пятерку самых распространённых среди женщин профессий медсестры (6,7%).

Тот же Росстат информирует, что в прошлом году в России были трудоустроены лишь 53,2% женщин, хотя безработными при этом себя считают всего около пяти процентов. Среди мужчин занятость тоже далеко не 100%-ная, но 67% всё-таки набирается.

Думается, дело тут в том, что пока не все женщины, оказывающие услуги или изготавливающие продукцию на дому, сумели

зарегистрироваться как самозанятые. Маникюр, ресницы, выпечка тортов, изготовление украшений – довольно распространённые среди них сферы деятельности.

Самый большой разрыв между работающими мужчинами и женщинами приходится на возраст от 25 до 29 лет, что, очевидно, соответствует времени появления у женщины детей. Еще один значительный разрыв наблюдается в возрасте с 55 до 59 лет, что может быть связано с более ранним выходом женщин на пенсию и большими сложностями с поиском работы в предпенсионном возрасте.

По всему выходит, что большая часть неработающих женщин – это многодетные матери, женщины с маленькими детьми и дамы предпенсионного возраста в поисках работы. Зачастую они вынуждены довольствоваться неофициальной занятостью, которая, впрочем, имеет свои плюсы – свободный график, возможность помогать своей семье и ухаживать за престарелыми или больными родственниками. А вот домохозяйками в классическом смысле этого слова являются 3,6 миллиона женщин – это не более 10% женщин трудоспособного возраста.

По всему выходит, что большая часть неработающих женщин – это многодетные матери, женщины с маленькими детьми и дамы предпенсионного возраста в поисках работы. Зачастую они вынуждены довольствоваться неофициальной занятостью, которая, впрочем, имеет свои плюсы – свободный график, возможность помогать своей семье и ухаживать за престарелыми или больными родственниками. А вот домохозяйками в классическом смысле этого слова являются 3,6 миллиона женщин – это не более 10% женщин трудоспособного возраста.

Такой вот профессионально-гендерный расклад.

Николай ГАЛАНОВ



ТАК НЕ БЫВАЕТ! БЫВАЕТ!

Кредит до **7,77%***

Пойдём!
Первый Добрый Банк

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Главный редактор: Инна Станиславовна Плетнёва.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;

пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogn-kami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75

– зам. главного редактора ----- 4-28-31

– бухгалтерия ----- 4-53-74

– отдел политики ----- 4-53-70

– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31

– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60

– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 16.03.2020 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие»,

617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский,

Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 5602.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.